

11. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky D. Čaploviča na ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky Z. Simona vo veci ochrany kvalitnej pôdy

Doc. PhDr. Dušan ČAPLOVIČ, DrSc., poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

Bratislava, 4. apríla 2011

Vážený pán minister,

obraciam sa na Vás s písomnou interpeláciou vo veci riešenia zamedzenia, cez regionálne inštitúcie a pracoviská, súhlasu prevádzania kvalitnej pôdy pre rôzne stavebné aktivity, aj prostredníctvom samospráv, pokiaľ takúto pôdu v extraviláne vlastní. Je to časté, a nejde len o líniové veľké stavby, ale aj o menšie prevody takýchto pozemkov štátu, či miest a obcí, k dispozičným účelom národných i nadnárodných staviteľov a spoločností.

Vážený pán minister,

netreba túto moju interpeláciu chápať politicky, ale odborne, lebo sa na mňa obracajú, najmä mladí ľudia, ktorí sledujú tieto pokračujúce transakcie v regiónoch, často s kvalitnou bonitou pôdy, tak dôležitej pre našich občanov, pri zachovávaní našej potravinovej výroby a bezpečnosti. Uvedomujem si, že je dostatok pôdy neúrodnej a nekvalitnej, bodovo hodnotenej 7 resp. 8, ktorá by bola dostatočná na stavebné, či iné aktivity. Počas môjho dvojmesačného poverenia na MŽP SR, som začal v danej veci aktívne podnikať konkrétne kroky, pretože, a to mi nemôžete uprieť, pre mňa vždy bola prioritná ochrana vody, lesov, pôdy a vzduchu pre budúce generácie a viedol som nekonečné spory s ekonomickými ministerstvami, ich úradníkmi, a to je jedno, kto bol na čele týchto rezortov, aj ako predseda Rady vlády pre trvalo udržateľný rozvoj. Z uvedeného dôvodu sa na Vás obraciam s touto interpeláciou, aké kroky chystáte v danej oblasti – v štátnej správe a v samospráve – podniknúť.

Očakávam nielen Vašu odpoveď.

S pozdravom



Vážený pán

Ing. Zsolt Simon

minister

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

B r a t i s l a v a

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:		
05-04-2011		
Číslo spisu: FREDS-198/2011		
Listy:	Prílohy:	
RZ	ZH	LU